



9670635(全省市话收费)  
0635-8451234

欢迎提供新闻线索

新闻爆料QQ: 1366732999  
网上论坛: <http://bbs.qzwb.com.cn/>

# 野狗发狂连咬三人

其中一13岁少年右手中指被咬断

**本报8451234热线消息**  
(记者 王尚磊 通讯员 张春慧) 8月31日下午,冠县烟店乡三名少年遭遇不幸,被一条当街乱窜的野狗咬伤,其中一名13岁男孩的右手中指被咬断。

8月31日下午2时30分,一名被狗咬伤手的男

孩被送到了市人民医院。医生发现,男孩右手中指被咬断,只剩一点皮和手掌粘连着,无名指和小拇指也被咬伤。随即,医生为男孩注射了破伤风疫苗和狂犬疫苗。

据该院急诊医生介绍,由于男孩是被狗咬伤的,很

可能感染狂犬病毒,需要先注射疫苗预防,观察几天后才能考虑再植手术。

男孩的父母说,他们住在冠县烟店乡,男孩才13岁,当天下午1时左右,一条黑色的狗跑到村子的街道上,嘴里流着口水乱窜,见人就追,好像是疯

了,村子里还有两名少年被咬伤,村民赶来后将野狗打死。

冠县人民医院急诊医生介绍,另外两名被狗咬伤的少年年龄在10岁左右,属于轻伤,已经注射了破伤风和狂犬疫苗,正在医院接受治疗。

## 两出租车相撞

8月31日,东昌西路两辆出租车相撞。据了解,直行的出租车撞上转弯的出租车。两辆出租车不同程度受损,直行出租车车头受损严重,另一辆出租车车灯受损。没有人员受伤。

本报记者 邹俊美 摄



## 为阻止交警扣车 女子车底坐3小时

**本报8451234热线**  
消息(记者 肖会 通讯员 赵洪岭) 8月31日,一违章女车主为阻止交警扣车,坐到车下与交警对峙近3小时。后经多方劝说,女子接受警方处罚。

31日上午9时许,聊城市交巡警支队干警在开发区黄河路巡逻,查获一辆未悬挂号牌的翻斗车,司机拒不

接受处罚。争执中,坐在副驾驶位置的司机妻子,竟钻入车底,扬言要扣车就从其身上轧过去,造成交通阻塞。

12点左右,在巡逻干警和围观市民劝说下,司机的妻子才从车下爬出来,表示愿意接受处罚。司机被扣6分,其妻子被罚款200元。

## 屋顶施工踏空 男子摔伤双脚

**本报8451234热线**  
消息(记者 王尚磊 通讯员 乔海青) 8月31日上午,东昌东路一处工地上,一名工人在屋顶施工时脚下踏空,双脚被摔伤。

8月31日上午10时,记者赶到东昌东路附近的一处工地,在该工地8号楼前一处尚未完工的车库内看到,一个梯子架在了车库的屋顶上,地上

有一摊血迹。正在周围施工的工人介绍,上午9时多,受伤男子没戴头盔,身上也没系安全绳,利用梯子爬到车库的屋顶施工,在顺着钢架结构行走时,脚下踏空,直接从三米高的位置摔到了水泥地面上。

聊城市人民医院的急诊医生介绍,受伤男子20多岁,双脚受外伤,其中右脚骨折。